

328家企业机构招贤纳士 8000余优质岗位待英才

5月25日,由广东省委人才办、省发展改革委、省科技厅、省工业和信息化厅、省人力资源社会保障厅、中山大学等单位联合主办的“百万英才汇南粤”2025年新兴产业和未来产业专题招聘活动,在中山大学广州校区东校园举办。

本场招聘活动面向科技与未来,着眼新兴产业和未来产业发展需要,线上线下共吸引328家科技领军企业、专精特新企业和新型研发机构参加,现场共提供1780个在招职位,8122个优质岗位。其中,提供30万元以上年薪的岗位1721个,提供50万元以上年薪的岗位697个。

■采写:新快报记者 许婉婕 通讯员 沈燕喜 ■摄影:新快报记者 邓迪



■求职者正在仔细阅读招聘信息。

六大产业集群企业进场招聘

招聘会现场,人工智能与机器人、半导体与集成电路、新材料与新能源、低空经济等六大产业集群齐聚,推出算法工程师、机器人研发工程师、测绘应用工程师、软件架构师、新材料工程师等高含金量岗位。招聘现场的科技感与未来感十足。在科创未来区,亿航智能、广东省低空经济产业发展有限公司等未来产业领域的头部企业或机构轮番上台进行路演和应用场景推广,展示当家明星科技产品,吸引众多求职者合影体验。“中山大学作为华南片区的首席院校之一,对新兴产业有一定的认知基础”,面对众多求职者的体验热情,国家纳米制造产业创新中心产业政策部总监林倚竹表示,“希望能够通过产品实体展示吸引一批有志之士加入”。

记者了解到,近年来,广东已形成深圳、广州、珠海三大低空经济产业集聚区,工业机器人产量稳居全国第一,半导体及集成电路产业营业收入超3200亿元;出台未来产业发展总体方案,瞄准未



■5月25日,“百万英才汇南粤”2025年新兴产业和未来产业专题招聘活动在中山大学广州校区东校园举行。

来智能、未来生命健康、未来能源等“七大领域”实施“七大工程”,人工智能领域核心产业规模达1800亿元,算力规模、企业规模等均居全国第一方阵。

现场200多家企业中,有近四成企业属于人工智能与机器人领域。此外,广州国家实验室、国家超级计算深圳中心、深圳理工大学、中国科学院深圳先进技术研究院、粤港澳大湾区(广东)量子科学中心等30多家新兴产业科研院所及机构进场招聘,广东省科学院辖下17

家研究所组团揽才,吸引了省内外众多人工智能等专业的学子前来求职。

企业求贤若渴同学当即决定签约

吃住无忧、提供科研经费、畅通晋升渠道……企业也拿出“真招聘、真岗位、真薪酬”的诚意强势揽才,现场招聘摊位大排长龙。

来自上海大学的侯同学与广东粤港澳大湾区国家纳米科技创新研究院深入交流后,当即决定现场签约。在侯同学

看来,广东新兴产业发展潜力大,为广大人才搭建了广阔舞台。

针对求职者的多样需求,现场设置“政策咨询区域”“AI+就业服务体验区”“职业规划服务区”“人才加油站”等区域,为求职者提供咨询指导、打印简历、模拟面试、AI证件照拍摄等“一条龙”服务。

在“职业规划服务区”,有名企资深HR、高校就业指导老师现场为求职者提供咨询指导、职业方向诊断;求职者还可以在“人才加油站”喝一杯咖啡;“伯乐”(Bolent)的智能交互机器人能够集成AI算法与招聘场景,实时分析应聘者背景实现精准岗位匹配……

活动吸引青年才俊现场求职超1.1万人次。活动同步搭建“线上招聘会”,让未到场的人才与企业远程沟通,实现“指尖就业”。线上线下招聘渠道“双轨”并行“揽才”,达成初步就业意向2183人,为新兴产业与未来产业招引优秀青年人才。

300多家教育单位求贤 1.2万岗位聚焦全领域

5月25日,“百万英才汇南粤”教育专题招聘活动在华南师范大学大学城校园体育馆举行。活动共吸引了中山大学、暨南大学、华南师范大学、华南农业大学等100多所高校,各地级以上市所属学校,广东实验中学等省属中小学校,以及涉教育行业的企业等300多家优质教育单位携1.2万个岗位参会,覆盖省内各地级以上市的教学、教研、教育服务全领域,现场汇聚省内外求职者1万余人次,线上线下共收到简历数超1.2万份,初步达成就业意向超过1500人。

■采写:新快报记者 王娟 实习生 罗佩凰 通讯员 粤教宣 王伍 ■摄影:新快报记者 龚吉林

多所高校招聘大量高端人才

当天上午10时许,不少慕名而来的应聘毕业生已经在自己心仪的单位面前排起了长龙。记者看到,活动现场分为高校招聘区、行业招聘区和地方招聘区等多个专区。在高校招聘专区,来自全省的150所高校展示招聘需求和福利待遇等,吸引各层次优秀人才前来咨询求职。不少高校与教育局招聘负责人,现场面对面向求职者介绍当地人才引进政策与具体岗位需求。

记者看到,不少高校的招聘岗位十分丰富,招聘数量也十分可观。其中,中山大学、广东外语外贸大学等招聘人数超过了50人,暨南大学、岭南师范学院等多所高校的招聘人数超过了百人,华南师范大学、汕头大学、广东工业大学、哈尔滨工业大学(深圳)的招聘人数则超过了200人。

广东技术师范大学此次提供了约400个教师岗位,招聘博士及以上的高层次人才。广东技术师范大学党委书记王兵在接受媒体采访时表示,为了让高端人才可以全身心投入到科研、社会服务和人才培养中,学校提供了优厚的待遇,从薪酬到团队建设、办公空间、条件保障等方面采取“一人一议”,在考核方面,也采取长期考核和柔性考核机制。



■5月25日,“百万英才汇南粤”教育专题招聘在华南师范大学大学城校园举行。

记者现场了解到,哈工大(深圳)在25日举行的两场专场招聘会中,共携带来了200个岗位,前来招聘博士后及以上的高层次人才。学校将为这类高层次人才提供具有全球竞争力的薪酬待遇、职称待遇、住房保障、留校政策等福利待遇。

多措并举助力毕业生高效求职

“这是我们第一次,集中组织全省的大中小幼的岗位进行同场招聘,实现岗位领域全开放。”省教育厅相关负责人表示,此次共有21个地市教育局提供了聚焦教育全领域的1.2万个岗位,涵盖幼儿

园、小学、初高中、高等学校全学段,包括教学一线、教研创新和教育服务各领域的教师岗位。

据悉,本次活动依托广东学生就业创业智慧服务平台和学校专业优势、校友资源开展供需对接、拓展就业岗位,提供一网多端、一站式、全流程线上招聘服务,助力毕业生高效求职。现场的就业指导服务涵盖简历优化、职业规划、权益保障及生涯发展等关键环节,创新引入“AI+求职”通过专业化工具与方法精准破解职业困惑,“VR+面试”打造沉浸式求职体验,助力人才精准对接岗位需求、全面提升核心竞争力。